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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

DELL’AC ROMA DEL 19 DICEMBRE 2024 

 

Il giorno 19 del mese di dicembre, dell’anno duemilaventiquatro alle ore 17:00 si è 

riunito, previa convocazione del Presidente diramata via email prot. n. 379 del 12 

dicembre 2024, il Consiglio Direttivo dell’AC Roma per discutere e deliberare sul 

seguente: 

 

Ordine del giorno  

 

1.    Approvazione verbale adunanza del 31 ottobre 2024 

2.    Comunicazioni del Presidente 

3.    Rimodulazione del budget 2024 

4.    Adesione dell'AC Roma alla Fondazione Caracciolo quale socio ordinario 

5.    Attività istituzionali 

6.    Manuali delle procedure 

7. Contenzioso dell’Ente 

8.    Varie ed eventuali 

 

Alla adunanza sono presenti presso la Sede dell’Ente, in via Parigi, 11:  

- la dott.ssa Fusco Giuseppina  Presidente 

- il dott. Forlenza Francesco  Vice Presidente 

- il dott. De Simone Pietro  Consigliere 

- il prof. avv. Selicato Pietro  Consigliere 

- la Rag. Santosuosso Adele  Presidente Collegio dei Revisori 

- la dott.ssa Affricani Alessandra  Revisore 

- il dott. D’Amato Stefano  Revisore 

Esercita le funzioni di Segretario il dott. Riccardo Alemanno, designato dal 

Presidente ai sensi dell’art. 52 dello Statuto ACI. 
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Il Consigliere prof. avv. Giovanni Puoti partecipa in audio e video conferenza. A tal 

fine il Segretario verifica l’identità del Consigliere, la contestualità dell’esame e della 

deliberazione e la possibilità di ascoltare, intervenire, esprimere oralmente il proprio 

avviso, visionare, ricevere e trasmettere eventuale documentazione. 

Il Presidente, verificata la sussistenza del numero legale, che rende valida l’adunanza 

per la presenza di 5 Consiglieri su 5, dichiara ufficialmente aperta la riunione. 

OMISSIS 

5. Attività istituzionali 

(OMISSIS) 

- Benedizione degli automobilisti per la Festa di Santa Francesca Romana 

(OMISSIS) 

Il Consiglio Direttivo, all’unanimità, con 

     DELIBERA    N.° 56/24 

autorizza l’Automobile Club Roma a organizzare la Cerimonia di benedizione degli 

automobilisti al Colosseo in occasione della festa della patrona Santa Francesca 

Romana, il prossimo 9 marzo 2025; 

autorizza la spesa indicativa di € 2.500 a copertura dei costi per i servizi degli 

Ufficiali di gara impiegati per il riordino dei veicoli, l’acquisto dell’omaggio floreale 

alla Santa, la realizzazione di un servizio fotografico e l’oblazione di € 1.000 da 

corrispondere ai Monaci Olivetani, a sostegno delle spese della Basilica di S. 

Francesca Romana ai Fori. 

(OMISSIS) 

A questo punto il Presidente chiede ai presenti se abbiano altri argomenti da trattare. 

Poiché nessuno degli intervenuti solleva altri argomenti, né ha la necessità di 

prendere la parola, il Presidente saluta e ringrazia tutti per la consueta fattiva 

collaborazione e dichiara ufficialmente chiusa la seduta alle ore 18:30. 

 

f.to IL SEGRETARIO f.to IL PRESIDENTE 

(Riccardo Alemanno) (Giuseppina Fusco) 

 


